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Infrastruktura i Srodowisko LEGIHCA

L.dz. JRP/353/AP/..213../04/18 Legnica, 20.04.2018r.

Znak sprawy: JRP/353/P-3/02/18

Weg rozdzielnika
Dotyczy: ,,Modernizacja ujecia wody w celu zwiekszenia bezpieczeristwa pozyskiwania wody”

Zamawiajacy, Legnickie Przedsiebiorstwo Wodociagéw i Kanalizacji S.A., dziatajagc na
podstawie rozdz. XVIII Zapytania ofertowego — Zasada konkurencyjnosci nr  JRP/353/P-3/02/18
przekazuje tres¢ zapytan, ktére naptynety na przedmiotowe postepowanie wraz wyjaénieniami.

Pytanie nr 1:
Opublikowany przez Zamawiajgcego w ramach plikéw przetargowych dokument o nazwie roboczej

"zalacznik_3_kopia_mapy_zasadniczej_jrp_353_p3_02_18" jest praktycznie nieczytelny. Czy mozliwe
jest uzyskanie na tym etapie postepowania kopii mapy zasadniczej lepszej jakosci?

Odpowiedzi:
Zamawiajgcy informuje, iz na stronie internetowej zostata umieszczona bardziej czytelna mapa

zasadnicza.

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajgcy ma oczekiwania referencyjne dotyczace sit tasmowych jako najwazniejszego

elementu zadania modernizacyjnego?

Odpowiedzi:
Zamawiajgcy wskazuje swoje oczekiwania dotyczace sit tasmowe jako jednoczeéciowa obrotowa
tasma sktadajgca sie z siatki filtracyjnej i gumowych paséw wzmocnionych stalowymi linami.

Pytanie nr 3:

Zamawiajacy zaktada znaczne przewezenie kanatéw naptywu wody surowej na nowe sita tasmowe.
Czy Zamawiajacy zaakceptuje inne, wspdlnie uzgodnione z Wykonawcg w czasie projektowania,
rozwigzanie systemu zabudowy niz zastawki montowane nasciennie?

Odpowiedi:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy Zapytania ofertowego — Zasada konkurencyjnosci w Opisie
Przedmiotu Zamoéwienia cz. | — Opis ogolny i dokumentacja Program funkcjonalno-uzytkowy.
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Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajgcy przewiduje inne prace ogolnobudowlane (wymiana barierek, poreczy,
powierzchniowa naprawa betondéw podestu miedzy kratg a zastawkami etc.) w bezposrednim
sgsiedztwie wymienianych zastawek kanatowych?

Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, iz nie przewiduje innych prac budowlanych w bezposrednim sasiedztwie
wymienianych zastawek. Nalezy odtworzy¢ powstate uszkodzenia w wyniku prowadzonych prac.
Wykonanie w obrebie prac ma nie pogarszac ogdlnej estetyki.

Pytanie nr 5:

Zaproponowana przyktadowo przez Zamawiajgcego sonda do pomiaru poziomu wody przed i za sitem
(Aplisens SG-25S) wykorzystuje metode hydrostatyczng. Czy Zamawiajacy dopuszcza inne metody
pomiaru wysokosci lustra wody dla obstugi nowych sit?

Odpowiedi:
Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza inne metody pomiaru wysokosci lustra wody dla obstugi nowych

sit.

Pytanie nr 6:
Jaki jest stan techniczny uktadu odbioru zanieczyszczenn tloczonych planowanymi pompami
oczyszczania komor sit?

Odpowiedzi:
Zamawiajacy informuje, iz nalezy zaprojektowaé¢ nowg instalacje do odprowadzania zanieczyszczen
ttoczonych planowanymi pompami oczyszczania komor sit.

Pytanie nr 7:

Budynek hali sit/pompowni przewatowej w chwili obecnej podlega ogoélnobudowlanym pracom
remontowym i te - jako takie - nie znajduja sie w zakresie przedmiotu naszego przetargu. Jakie sg
oczekiwania Zamawiajacego co do zakresu prac ogdlnobudowlanych, jakie Wykonawca winien
zrealizowaé dla przedmiotowego zadania i w jakich standardach (naprawa i malowanie posadzki w
hali, wykonanie nowych bezpiecznych przykry¢ kanatéw podpodtogowych etc. etc.)?

Odpowiedzi:
Zamawiajacy informuje, iz nalezy odtworzy¢ powstate uszkodzenia w wyniku prowadzonych prac, w
tym pomalowanie posadzki wraz z przykryciami kanatow.

Pytanie nr 8:

Jakie systemy pomiarowe dla parametrow fizykochemicznych wody surowej preferuje Zamawiajacy -
reagentowe czy bezreagentowe? Czy Wykonawca jest zobligowany do uwzglednienia wewnetrznych
regulacji Zamawiajgcego zwigzanych ze standaryzacjg czy typizacjg podobnych urzadzen?
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Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, iz systemy pomiarowe dla parametréw fizykochemicznych wody surowej maja
by¢ jednego producenta, bezreagentowe.

Pytanie nr 9:
Jakie oczekiwania ma Zamawiajacy w zakresie lokalizacji nowej elektrycznej szafy zasilajacej

planowanej w hali sit?

Odpowiedi:
Zamawiajacy informuje, iz proponuje usytuowanie szafy zasilajgcej na $cianie wewnegtrznej murowane;j
(pomigdzy drzwiami wewnetrznymi z holu do hali sit, a drzwiami zewnetrznymi).

Pytanie nr 10:

W zwigzku z koniecznoscig znacznej rozbudowy istniejacej szafy zasilajaco sterowniczej $7300 moze
zaistnie¢ koniecznos¢ zmiany jej lokalizacji (optymalizacja). Czy Zamawiajacy formutuje na tym etapie
postepowania jakies ograniczenia w tym zakresie?

Odpowiedi:
Zamawiajacy informuje, iz szafa umiejscowiona ma by¢ w budynku sit. W szafie jest miejsce na
rozbudowe. Nie ma koniecznosci przenoszenia szafy. Obok szafy jest zakoriczenie $wiattowodowe.

Pytanie nr 11:
Jaka jest realna nosnos¢ drég dojazdowych umozliwiajgcych techniczng obstuge hali sit?

Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, iz wedtug dokumentacji drogi byty projektowane jako klasa ,N” kategorii ,IV”.
W 2017 r. na czeéci drogi A (od strony autostrady A4) zostat pofozony dywanik asfaltowy grubosci 5
cm.

Pytanie nr 12:
Czy zabudowana w hali sit suwnica o nosnosci do 2 T jest dopuszczona do uzytkowania przez instytucje

dozorowe?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz suwnica w hali sit jest dopuszczona przez Urzad Dozoru Technicznego.

Pytanie nr13:

Wykonawca zwraca sig z prosbg do Zamawiajgcego o mozliwo$¢ przeprowadzenia dodatkowej wizji
lokalnej w zakresie — gtéwnie — energetycznym i AKPiK. W tej sprawie kompetentni przedstawiciele
Wykonawcy stawig sie u Zamawiajacego w poniedziatek 23.04.2018. o godz. 10.
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Odpowiedi:

Zamawiajacy zgadza sie na dodatkowg wizje lokalng w dniu 23.04.2018r. o godz. 10 w siedzibie
Zamawiajgcego w Legnicy przy ul. Nowodworskiej 1.

Pytanie nr 14:

Jednoczesnie, biorgc pod uwage specjalistyczny szeroki zakres i wielobranzowosc catego zadania
modernizacyjnego, a takze koniecznos¢ przeprowadzenia dodatkowej wizji lokalnej, Wykonawca
zwraca sie do Zamawiajgcego z prosba o przedtuzenie terminu ztozenia oferty do dnia 14.05.2018.
Dodatkowg terminowg trudnoscig jest tzw. ,weekend majowy”, ktéry w praktyce oznacza brak
mozliwosci skutecznej komunikacji z poddostawcami i podwykonawcami w dniach 31.04. — 08.05. br.

Odpowiedi:
Zamawiajacy informuje, iz przedtuza termin sktadania ofert do dn. 14.05.2018r. godz. 13.00.

Zamawiajacy informuje, iz zmienia tre$¢ Zapytania ofertowego - zasada konkurencyjnosci oraz
Ogtoszenia o zamodwieniu. Informacje o wprowadzonych zmianach zamieszcza sie na stronie
internetowe;j Bazy Konkurencyjnosci Funduszy Europejskich
www.bazakonkurencyjnosci.funduszeuropejskie.gov.pl, na stronie internetowej Zamawiajgcego

www.lpwiksa.pl w zaktadce Przetargi -> Przetargi unijne oraz na tablicy ogloszern w siedzibie

Zamawiajgcego.
PREZES ZARZADU
-
Otrzymuja:
1/ Adresat;
2/ IRP afa;
DS

Legnickie Przedsiebiorstwo Wodociggéw  tel. centrali 76 85-54-700

i Kanalizacji Spétka Akcyjna fax. 76 85-67-303

ul. Nowodworska 1 www.|pwiksa.com.pl
59-220 Legnica sekretariat@lpwiksa.com.pl



